From: EvB0piog Tolatovpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Wednesday, April 4, 2018 3:57 PM

To: info@geotee.gr

Subject: Tumikn Ant6doon Ao@v atyonpoatoeidwy

ZUVAdEPPOL

To TTapoV HAVLPA €XEL OXEDT) UE TNV TUTTIKY ATIOA0CN TWV AOITIWV AlYOTIPORATWV.

2TIC ATIOQACEIC TWV TPEXOLOWVY TIPOCKANTEWV TWV VEWV YEWPYWV Kal TWV OXESIWV
BeATicoong, oTa TIOPAPTAUATA TIOL OXETI(OVTAL PE TIC TUTIIKEG OTIOOOOCEIC TWV AOITIWV
QlyOTIPORATWY, aVA@EPETAL OTI Ol ATIOOOCEIC TWV AOITIWV OIyOTIPORBATWY TIPOCHUETPWVTAI

MOVOV £QOC0OV OTNV EKUETAAAELAN OEV LTTAPXOLV EVAAIKA BNALKA {wa

Opwg, otnv IpockAnon Twv NIM 1o 2016 autd dev ioxue. Apa LTIAPXEI OAAQYT] OE OXEON
HE TNV TIPOCKANGCN Tou 2016 ) ottoia (0AAQYR) €K TIAPASPOMNC OEV TIPOONUOCIEVTNKE KOl
eTOPEVWC KaTTola OZAE ota aryoripopata KabioTavtal OpIoKa pn ETUAEEIUA.

ATIO TNV GAAN TIAELPA OPWC, 6001 £XOLV AGPBEL LTTOWN TOLC TNV SIATAEN AUTH) UTTIOPEL va
€XOLV eKTIUAOEL TN BabuoAoyia Toug Exovtag LTIOWN OTI Ta AOITIA alyoTtPOBaTa deV

TIPOCUETPOUV OTNV TUTIIKY ATIOd00N.

Mpokelpévou AoITtov va ALBEi To TIPORANUA XwpI¢ va dnuioupyoLvtal BEpata
ETUAEIMOTNTOC 1 BaBpoAoyiag, €xel 600¢i n €€Ng duvatdTnTa:

21NV aVATTTUEn ToU TIANPOPOPIKOD CUCTAMATOC, TIPOKEIUEVOL OTIC TIPOOKANGEIC TWV VEWV
YEWPYWV VO €EUTINPETNOEI N LTIOXPEWOCN PN LTTOAOYICHOU TNC TUTIIKACG ATTOd00N Yo 00
aypoteudxia doev Bpiokovtav atov idlo 1) OOPO VOUO YE EKEIVOV TNG MOVIUNG KATOIKIOG OAAG
KOl TLPOKEIEVOL VO UnNV LTTOAOYIZeTal SITTAACIA TUTTIKI) OTIOO0CN GTNV TIEPITITWOT
METAKIVOUUEVWV aIyoTIPOBOTOTPOPWVY, giXe TIPORBAEPOEi N LTTAPEN €vog check box pe tov
TITAO «va €€aIPEBEi». TO AVWTEPW TIPOBANUA AOITIOV AVVETAL IE TNV XPrion autoL tou check

box.

Emopévwg, 0Tav TNV VEICTAPEVN KATACGTOON VIVETAl OTTO TO CUCGTNUO TIPOCUETPNOT TNC

TUTTIKNC a1T10d00NC TWV AOITIWV OtyoTtpoBaTosldwv o0AAd auTo dev gival eTtiBuunto, o

MEAETNTAC €XEL TN SLVATOTNTA VA TOEKAPEL TO TIEDIO «va eEAIPEDEI». Z€ AULTHV TNV
TIEPITITLON (av TOEKAPIOTEL N ETIIAOYN «va e€aipeBei») dev LTTOAOYIETAI N TUTTIKI) aTI6d00N

TWV AOITIQV AlYOTIPOBOTOEIOWV.



EidikotepQ:

O peAetng BeAel va
LTTOAOYIETON 1] TUTTIKT
anodoon

O peAetng Sev BeAel va vmoAoyideton N
TUTIKT] ATOd00N

To obotpa €xel
unoAoyicel TuTKN
arnodoon yix Aoma
atyorpofatoeidn

O peAetng dev
XpeldleTan va Kavel
KAt

O peAetng mpemnel va toekapel o check box
«a e&opebei»

To oboTnpa Sev €xel
LTTOAOYIGEL TLTTIKN
amoedoon yix Aoma
oyornpofatoeidn

O peAetng Kavel
EMAVAQOPTWAT] TOL
OZAE

O peAeT TG KAVEL EMAVAPOPTHOOT). XN
OULVEXELN TIPEMEL VA ToEKAPEL To check box «va
e&opebel» SimAa and k&b eyypaen Aomav
oyompofatoeldwv

EuB0pio¢ Talotolpag

YToupyeio AypoTikig Avarmtuéng

Kal TPO@ipwv

revikn pappateia AypoTikng MoMTiKAg &

Alaxeipiong Kowvotikwv Mopwv

Eidik) YTinpeaoia E@apuoyng MAA

Movdada ETtevdioewv oTiG MewpyIKEG EKMETAAAEVTEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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Zuvadep@ol

To TapoOV PAVLPA €XEL OXEDT) WE TNV TUTTIKY ATIOA0CN TWV AOITIWV AlYOTIPORATWV.

ZTIG ATIOQACEIC TWV TPEXOUVC WV TIPOCKANTEWVY TWV VEWV YEWPYWV KOl TwV aXediwV
BeAtiwong, oTa TIOPOPTAMUATA TIOV OXETIOVTOL PE TIC TUTTIKEG ATIOOOCEIC TWV AOITIWV
QlyOTIPORATWY, aVA@EPETAL OTI Ol ATIOOOCEIC TWV AOITIWV OIyOTIPORBATWY TIPOCHUETPWVTAI

HOVOV £QOCOV OTNV EKUETAANELON OEV LTTAPXOULV EVAAIKO BNALKA {Wa.

Opwg, otnv IpockAnon Twv NIM 1o 2016 autd dev ioxue. Apa LTIAPXEI OAAQYT OE OXEON
ME TNV TIPOCKANGCN Tou 2016 ) oTtoia (0AAQYR) €K TIOPASPOMNC OEV TIPOSNUOCIEVTNKE KOl
ETIOPEVWC KATTolo OZAE ota alyoTtpofata KabioTavtal oploka pn TIAEEIUA.

ATIO TNV GAAN TIAEUPA OPWC, OCOI £X0LV AABEl LTTOWN TOUC TNV dIATAEN OUTH PTIOPE VO
€X0LV eKTIUAOEL TN BaBuoAoyia Toug xovtag LTIOWN OTI Ta AOITIA alyoTIPOBOTA dEV

TIPOCUETPOUV OTNV TUTIIKY ATIOd00N.

MPOKEIUEVOU AOITTOV va ALBEI TO TIPOBANUO XwpIg va dnuioupyolvtal BEpaTa
ETUAEEIMOTNTOC 1 BaBpoAoyiag, €xel 600¢i n €€Ng duvatodTnTa:

TNV avartuén Tou TIANPOPOPIKOV CUCTHHOTOC, TIPOKEIUEVOUL OTIC TIPOCKANTEIC TWV VEWV
YEWPYWV Va EELTINPETNOEI N LTIOXPEWGT KN LTTOAOYICHUOU TNE TUTTIKAG aTtod0oong yio 6o
aypotepdxla dev Bpiokovtav otov idlo 1 OPOPOo VOO HPE EKEIVOV TNG MOVIUNG KATOIKIOG OAAG
KOl TLPOKEIUEVOL VO UNV LTTOAOYIZETal SITTAGCIA TUTTIKI) ATIOO0CN OTNV TIEPITITWOT
METAKIVOUPEVWV QlyOTIPORATOTPOPwWVY, Eixe TIPpoPAe@OEi n LTIAPEN evog check box pe Tov
TiTAO «va €€a1pedei». To AVWTEPW TIPORBANUA AoITTOV ADVETAL PE TNV XPrion autoL tou check
box.

Emopévwg, 61av oTnv LEICTAPEVN KATAOTAOT ViVETAL ATIO T0 0VOTNUA TIPOCPETPNON TN

TUTTIKNC aT10000NC TWV AOITIWV OlyOoTIPOBATOEIdWY AN aUTO eV gival eTIBLUNTO, O

MEAETNTAG EXEL TN SLVATOTNTA VA TOEKAPEL TO TIEDIO «va €EAIPEDEI». € AUTHV TNV
TIEPITITLOT (av TOEKAPIOTEL N ETIIAOYN «va e€aipeBei») dev LTTOAOYIETAI N TUTTIKI aTI6d00N

TWV AOITIWV AIyOTIPOBOTOEIdWV.

Eidikotepa:

O peAetng B€AeL va
vroAoyideton ) TUTKNA
anodoon

O peAetng Sev BEAeL va vmoAoyideTon 1) TUTIIKN
anodoon

To obotpa €xel
uoAoyicel TLTKN
amodoon yix Aomd
atyornpofatoeldn

O peAetng dev
XPELGLeTOn Vo KAvel
KATL

O peAetng penel va toekapel To check box
«wa e&onpebei»

To oVoTnpx Sev €xel O HEAETNTNG KAVEL EMAVAPOPT®AT). XN

O peAeTnNINC KAVEL



UnooovoI1] yix AU OZAE B cCUpPcUc? OULAUL UILOU KUUc cYYpul| AOULWYV
atyornpofatoeidn olyompofatoeld®wv

EuB0uio¢ Talatodpag

YToupyeio AypoTikig Avartuéng

Kal TPo@ipwv

evikn paupateia AypoTikng MoMTiKAG &

Alaxeipiong Kowvotikwv Mopwv

Eidikn) YTinpeaoia E@apuoyng NMAA
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